

甘肃银行为何选择上市港股

对于该问题，编辑认为：甘肃银行在2018年1月18日在香港联交所主板成功上市，赴港上市后便引入4名基石投资者，从而累计集资31.2亿港元。

甘肃银行作为在经济欠发达地区的一家具有发展优势的银行，其在中国经济发展不平衡的形势下，能够在西部地区获得较大的发展优势，成为其能够成功上市的重要原因。甘肃银行在2011年成立后业绩便连年增长，2017年甘肃银行相较于2011年成立之初，资产规模以及存款、贷款余额比成立之初多30多倍，资产规模增长63.1%，营业收入相比2014年增长39.1。甘肃银行在成立六年里，虽然整体资产规模比起其他几个港股城商行是最低的，但是其增速却是最快的。对于甘肃银行的高增速，机构也对甘肃银行未来发展保持乐观，因甘肃银行能够保持较高的股本回报率而选择持有股票。

甘肃银行之所以选择赴港上市，是希望通过上市快速募款项，用来补充银行所需资本金，支持业务持续发展。相比于A股，港股的上市审批时间没有那么长，市场也更成熟开放，再加上港股从去年到现在一直走牛，到1月18日收盘，恒指又创新高，港股的整体利好提高了企业对港股的预期和长期利好信心。因此，除了甘肃银行以外，很多其他城商行也纷纷选择赴港上市，如重庆银行、中原银行、徽商银行、天津银行、青岛银行等。

甘肃银行存款安全吗

存款安全。

甘肃银行是甘肃省银监会组织的一个银行存取款，非常的方便和安全。他们的存取比例比较高，而且服务热情有求必应是一个非常理想的银行。

甘肃银行属于什么银行

商业银行。

甘肃银行下辖22家一级分支机构，建成营业网点209家，金融服务覆盖了甘肃省14个市州及县域。

甘肃银行作为甘肃省委省政府直接管理的省属国有城市商业银行，依托甘肃省政府的大力支持，甘肃银行与甘肃省政府机关、事业单位和国有及民营企业建立了长期业务合作关系，客户所处行业范围广泛，覆盖了基础设施、绿色环保、文化旅游和"三农"、科技、民生等领域。

甘肃银行是村镇银行吗

甘肃银行不是村镇银行。

甘肃银行是经中国银行业监督管理委员会批准，通过合并重组原平凉市商业银行和原白银市商业银行，联合其他发起人共同设立的，由甘肃省人民政府直接管理的省级法人股份制商业银行。于2011年11月19日正式挂牌开业。2018年1月18日，甘肃银行在香港联合交易所主板挂牌上市，股票代码2139.HK。成为中国西北地区首家上市城市商业银行。

甘肃银行破产重组

4月10日，人民银行在举行的一季度金融数据发布会上，对近期甘肃银行股价闪崩后续的情况作出回应。

中国人民银行金融稳定局副局长黄晓龙表示，甘肃银行的股价波动和日常经营没有直接联系，大股东和甘肃省有关企业采取战略合作，现在股价保持了平稳。受股价事件影响，甘肃银行个别网点出现排队取款的现象，经过解释后此类现象消失。对于甘肃银行的改革重组，甘肃省人民政府也高度重视，有关方面正在推进，估计很快有进展。

4月1日，甘肃银行(02139.HK)若干股东质押H股被强制出售，导致股价闪崩单日跌逾43%，引发市场关注。

当日晚间，该公司发布公告回应称，该行董事会获悉若干股东为了其本身的融资目的，将其持有该行的H股质押予多家金融机构，为履行相关融资安排下的义务，该等股东已质押的该行H股被强制出售，继而导致该行H股股价及交投量于4月1日有较大幅度波动。

公开资料显示，甘肃银行成立于2011年11月18日，是甘肃省第二家省级地方法人银行，注册资本为34.86亿元，总部设在甘肃省兰州市。2018年1月18日，甘肃银行在港交所主板上市，成为西北地区首家港股上市银行。

对于中小银行风险处置问题，黄晓龙表示，甘肃银行是个案，目前我国国家中小银行总体比较稳健。

“人民银行和银保监会对中小银行的运行密切监测。从央行的评级来看，4005家中小银行中，评级在7级以上有3400多家，大部分运行良好。从资本水平来看，3400家的资本充足率在10.5%以上，2300多家的资本充足率在13%以上，从监管上

实行了比较审慎的拨备和资本储备，中小银行总体是稳健的。但是确实有532家风险比较高的，这些主要是农村信用社、村镇银行等，规模比较小，历史负担比较重。但是风险是可控的，高风险机构数量在下降。”黄晓龙说。

近年来，央行关注存款的保障问题，2015年出台了存款保险条例，条例的核心是通过立法的形式，对存款进行充分的保障。

“无论在什么情况下，老百姓的存款有充分保障的。在部分农村偏远地方或者金融生态环境比较脆弱的地方，有时有谣言或者风险事件，会引发大家对银行的猜测，还有由于人们对存款保险方面的制度还不了解，所以下一步央行也在增加公众的认知。”黄晓龙解释称。